



## Сотрудники СУ СК России по Калужской области организовали утренник для детей, приехавших из города Изюм Харьковской области



В Калуге сотрудники Следственного комитета организовали новогодний праздник для детей, вынужденно покинувших территорию города Изюм. Ребята проживают с родителями в пункте временного размещения под Калугой. Несмотря на сложные жизненные обстоятельства, предновогоднее время для всех становится временем чудес и исполнения желаний. К празднику ребята и их родители готовились заранее, написали письма с желаниями Деду Морозу, выучили стихи и песни, а самые маленькие нарядились в карнавальные костюмы.

Утренник начался со спектакля «Ларец Снежной Королевы». Представление для ребят показали актеры калужского арт-театра «Солнце в детской улыбке». Герои этой сказочной



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

истории вместе с ребятами добрыми делами превратили разгневанную Снежную Королеву в желанного гостя праздника, а затем зажгли новогоднюю елочку. После спектакля ребят ждало появление Деда Мороза со Снегурочкой. Главный волшебник приготовил для детей конкурсы и викторины, а затем каждый ребенок получил в подарок наручные смарт-часы и детские фотоаппараты.

Маленький Аскольд не стал просить Дедушку Мороза о современном гаджете. Мальчик захотел, чтобы в его новом доме поселился пушистый зверек. Сотрудники Следственного комитета помогли новогоднему волшебнику исполнить мечту ребенка. Несмело достав маленькую серенькую кошечку из пакета, малыш, казалось, забыл обо всем вокруг. Сначала он долго прижимал котенка к груди, а потом сразу стал играть с ним. Все участники этой новогодней истории теперь точно знают, что чудеса случаются с теми, кто в них искренне верит.

В организации праздника также принимали участие представители Всероссийского общественного движения «Отцы России» в Калужской области, учащиеся подшефной школы № 45 города Калуги имени Маршала Советского Союза Г.К. Жукова и калужские волонтеры. Дети и их родители были благодарны организаторам мероприятия за то, что они смогли развеселить детей и наполнить их жизнь праздничным настроением.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1755515>